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ATA DA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
dezenove de maio de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos dezenove dias do mês de maio do ano de 
dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Oitava Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato 
e Sebastião César Barioni. O Vereador José Mario Castaldi encontra-se 
licenciado. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 
Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  Marcelo 
Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de 
Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente solicita ao 
1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº. 043/14, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, Dispondo sobre a Concessão do Alvará 
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Condicionado aos Estabelecimentos que especifica e dá outras 
providências. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo e, de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos 
e análise; 2) - Projeto de Lei nº. 044/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que Institui no Município de Santa Rita do Passa Quatro o 
tratamento diferenciado e favorecido às microempresas e empresas de 
pequeno porte de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, de 14 
de dezembro de 2006, assim como as Leis Complementares nº 127 e  nº 
128, consolidadas e dá outras providências. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3) 
- Projeto de Lei Complementar nº. 003/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que Dispõe sobre a Reestruturação Administrativa da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro/SP  e dá outras 
providências. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para estudos e análise; 4) - Projeto de Resolução nº 
003/14,  de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que Dispõe sobre as 
alterações do inciso II, alínea “b”; do inciso VIII; e do inciso XI, todos 
do Artigo 387, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro – SP. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 
5) – Requerimento nº 011/14,  de autoria do Vereador José Mario 
Castaldi, solicitando a concessão de licença no período de sessenta 
dias, de 09 de maio a 07 de julho de 2.014, para tratamento de saúde, 
conforme comprova documentação anexa. Submetido à votação foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 6) – Indicação nº 072/14,  de 

autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a possibilidade da instalação de uma rede como cobertura 
da Quadra esportiva existente na Praça Sebastião Antonio Ciscato, 
Bairro 22 de Maio; 7) – Indicação nº 073/14¸de autoria da Ver. Norma 
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Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de 
restaurar a pintura da EMEF “Francisco Ribeiro”; 8) – Indicação nº 
074/14,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que solicite, junto ao Departamento competente a 
instalação de Redutor de Velocidade na Av. Pedro de Toni, altura do nº 
795, no Bairro Jardim Itália; 9 ) – Indicação nº 075/14,  de autoria do 

Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal para que seja realizada a revitalização das Praças Prof. 
Antonio Calixto Leal, Antonieta Lot Nori e da Bíblia; 10 ) – Indicação 
nº 076/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal,  
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção das calçadas na Rua 
Manoel Vieira Palma, trecho entre as Ruas João Nogueira e Dr. José 
Pereira de Abreu, não deixando de salientar que existe Lei Municipal 
que diz que a calçada é de responsabilidade do proprietário do imóvel; 
11) – Indicação nº 077/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente 

Leal, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja realizada a 
construção de guias rebaixadas para acessibilidade de pessoas com 
pouca mobilidade na Av. Pe. Pio Corso; 12) – Indicação nº 078/14,  de 

autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a realização da reforma, manutenção e adequação do setor 
de Fisioterapia; 13) – Indicação nº 079/14, de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja 
construída uma quadra poliesportiva no Centro de Lazer; 14) – 
Indicação nº080/14¸de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja contratada empresa 
com grande conhecimento na área de trânsito, para que nossas vias 
públicas sejam melhor sinalizadas; 15) – Indicação nº 081/14, de 

autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja providenciada a alteração do Decreto 
2.432, em especial seu artigo 4º para melhor destinar os recursos de 
locação; 16) – Indicação nº 082/14, de autoria do Ver. Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
seja providenciada a vinda do Hemocentro de Ribeirão Preto, através 
de ônibus com periodicidade e calendário pré-definido; 17) – 
Indicação nº 083/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciada a 
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reforma e modernização das instalações do pavilhão do Clube de 
Campo para permitir a realização de eventos mais diversificados e em 
maior número; 18) – Indicação nº 084/14¸de autoria do Ver. Leopoldo 

Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
institua através de projeto denominado Doador do Futuro nas salas de 
aula da Rede Municipal de Ensino, a formação dos nossos alunos para 
que se sensibilizem quanto a importância e a necessidade de doação de 
órgãos e sangue; 19) – Indicação nº 085/14¸de autoria do Ver. Carlos 

Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja 
contratada empresa especializada em serviço de Vetorização de 
Imóveis sobre imagem de alta definição com fornecimento e 
implantação de sistema de geoprocessamento corporativo e conversão 
de dados e cadastro das unidades contribuidoras do município. As 
referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis;  20) – Ofício nº 012/14¸de autoria da Santa Casa 

de Misericórdia, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada 
auditoria da entidade para cumprir os princípios da transparência e 
comprovar a cuidadosa gestão que realizam; 21) – Ofício, de autoria de 

Adriana Silvestre Ramos Lioni, Diretora do Departamento de 
Agricultura e Meio Ambiente, enviando resposta ao Ver. Domingos A. 
de Mattos a respeito da Indicação nº ; 22) – Memorando, de autoria de 
Breno André Mendes, Diretor do Departamento de Serviços Municipais, 
enviando resposta à Indicação nº 061/14 sugerida pelo Ver. Domingos 
Antonio de Mattos; 23) – Memorando, de autoria de Breno André 
Mendes, Diretor do Departamento de Serviços Municipais, enviando 
resposta à Indicação nº 059/14 “A”, do Ver. Lucas Comin Loureiro; 24) – 
Informação sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município; 25) – Informação sobre a liberação de recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; 26) – Ofício nº 026/14, de autoria de Marcos Monti, 

Presidente da APM – Associação Paulista de Municípios, comunicando 
que assumiu essa presidência a partir do dia 07/04/2.014; 27) – Convite 
para a comemoração do Centenário da Escola Francisco Ribeiro a 
ser reazada no dia 24/05/2.014. Terminado o Material do Expediente o 
Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Norma Jamus 
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Villela, Paulo César Missiato, Lucas Comin Loureiro. O  Sr. Presidente 
pede que a Ver. Norma Jamus Villela assuma a Presidência para que ele 
faça uso da tribuna. A seguir o Ver. Domingos A. de Mattos reassume a 
Presidência. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, o 
Presidente consulta os Srs. Vereadores da necessidade de suspender a 
Sessão pelo prazo regimental de 10 minutos. Reaberta a Sessão e não 
havendo material para a Ordem do Dia, convoca os Srs. Vereadores 
para a 12ª Sessão Extraordinária, a ser realizada à seguir. Declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de junho de 2.014.     
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato               Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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8ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

19/05/2.014 
 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei nº. 043/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo 

sobre a Concessão do Alvará Condicionado aos Estabelecimentos que 

especifica e dá outras providências. O referido Projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo e, de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 

estudos e análise; 

Projeto de Lei nº. 044/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Institui 

no Município de Santa Rita do Passa Quatro o tratamento diferenciado e 

favorecido às microempresas e empresas de pequeno porte de que trata a Lei 

Complementar Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006, assim como as 

Leis Complementares nºs 127 e 128, consolidadas e dá outras providências. 

O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise;  

Projeto de Lei Complementar nº. 003/14, que Dispõe sobre a 

Reestruturação Administrativa da Prefeitura Municipal de Santa Rita do 

Passa Quatro/SP  e dá outras providências. O referido Projeto será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 

Projeto de Resolução nº 003/14,  de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, que Dispõe sobre as alterações do inciso II, alínea “b”; do inciso 

VIII; e do inciso XI, todos do Artigo 387, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – SP. O referido Projeto será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 
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Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e 

análise;  

Requerimento nº 011/14,  de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 

solicitando a concessão de licença no período de sessenta dias, de 09 de 

maio a 07 de julho de 2.014, para tratamento de saúde, conforme comprova 

documentação anexa. Submetido à votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade;  

Indicação nº 072/14,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando 

ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade da instalação de uma rede como 

cobertura da Quadra esportiva existente na Praça Sebastião Antonio Ciscato, 

Bairro 22 de Maio;  

Indicação nº 073/14¸de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 

Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de restaurar a pintura da EMEF 

“Francisco Ribeiro”;  

Indicação nº 074/14,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando 

ao Sr. Prefeito Municipal que solicite, junto ao Departamento competente a 

instalação de Redutor de Velocidade na Av. Pedro de Toni, altura do nº 795, 

no Bairro Jardim Itália; 

Indicação nº 075/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja realizada a revitalização 

das Praças Prof. Antonio Calixto Leal, Antonieta Lot Nori e da Bíblia;  

Indicação nº 076/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal,  

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção das calçadas na Rua 

Manoel Vieira Palma, trecho entre as Ruas João Nogueira e Dr. José Pereira 

de Abreu, não deixando de salientar que existe Lei Municipal que diz que a 

calçada é de responsabilidade do proprietário do imóvel;  

Indicação nº 077/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja realizada a construção de 

guias rebaixadas para acessibilidade de pessoas com pouca mobilidade na 

Av. Pe. Pio Corso;  
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Indicação nº 078/14,  de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando 

ao Sr. Prefeito Municipal a realização da reforma, manutenção e adequação 

do setor de Fisioterapia;  

Indicação nº 079/14, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja construída uma quadra 

poliesportiva no Centro de Lazer; 

 Indicação nº080/14¸de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja contratada empresa com 

grande conhecimento na área de trânsito, para que nossas vias públicas 

sejam melhor sinalizadas;  

Indicação nº 081/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciada a 

alteração do Decreto 2432, em especial seu artigo 4º para melhor destinar os 

recursos de locação;  

Indicação nº 082/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciada a 

vinda do Hemocentro de Ribeirão Preto, através de ônibus com 

periodicidade e calendário pré-definido;  

Indicação nº 083/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciada a 

reforma e modernização das instalações do pavilhão do Clube de Campo 

para permitir a realização de eventos mais diversificados e em maior 

número; 

Indicação nº 084/14¸de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que institua através de projeto 

denominado Doador do Futuro nas salas de aula da Rede Municipal de 

Ensino, a formação dos nossos alunos para que se sensibilizem quanto a 

importância e a necessidade de doação de órgãos e sangue;  

Indicação nº 085/14¸de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja contratada empresa 

especializada em serviço de Vetorização de Imóveis sobre imagem de alta 

definição com fornecimento e implantação de sistema de geoprocessamento 

corporativo e conversão de dados e cadastro das unidades contribuidoras do 
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município. As referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 

providências cabíveis;   

Ofício nº 012/14¸de autoria da Santa Casa de Misericórdia, solicitando ao 

Sr. Prefeito Municipal que seja realizada auditoria da entidade para cumprir 

os princípios da transparência e comprovar a cuidadosa gestão que realizam;  

Ofício, de autoria de Adriana Silvestre Ramos Lioni, Diretora do 

Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, enviando resposta ao Ver. 

Domingos A. de Mattos a respeito da Indicação nº ;  

Memorando, de autoria de Breno André Mendes, Diretor do Departamento 

de Serviços Municipais, enviando resposta à Indicação nº 061/14 sugerida 

pelo Ver. Domingos Antonio de Mattos;  

Memorando, de autoria de Breno André Mendes, Diretor do Departamento 

de Serviços Municipais, enviando resposta à Indicação nº 059/14 “A”, do 

Ver. Lucas Comin Loureiro;  

Informação sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 

Município;  

Informação sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação;  

Ofício nº 026/14, de autoria de Marcos Monti, Presidente da APM – 

Associação Paulista de Municípios, comunicando que assumiu essa 

presidência a partir do dia 07/04/2.014;  

Convite para a comemoração do Centenário da Escola Francisco Ribeiro 

a ser reazada no dia 24/05/2.014. 
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8ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

19/05/2.014 
 
 
 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezenove de 
maio de dois mil e quatorze, 
sob a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  

 
                                   Aos dezenove de maio do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte e duas horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Segunda Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiato e Sebastião César Barioni. O Vereador José Mario Castaldi 
encontra-se licenciado. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O 
Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para 
que proceda a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para 
que proceda a leitura do material referente à Ordem do Dia constando 
o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 043/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre a Concessão do 
Alvará Condicionado aos Estabelecimentos que especifica e dá outras 
providências. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo dá parecer verbal favorável. Submetido à Discussão 
e Votação Únicas foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes; Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 044/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Institui no Município de Santa 
Rita do Passa Quatro o tratamento diferenciado e favorecido às 
microempresas e empresas de pequeno porte de que trata a Lei 
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Complementar Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006, assim como 
as Leis Complementares nº 127 e nº 128, consolidadas e dá outras 
providências. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo dá parecer verbal favorável. Submetido à Discussão 
e Votação Únicas foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes. Não havendo nada mais para tratar, o Presidente convoca os 
Senhores Vereadores para Nona Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal, a ser realizada no dia 02 de junho de 2014, às vinte 
horas, para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
Complementar: nº 003/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
Dispõe sobre a Reestruturação Administrativa da Prefeitura Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro/SP  e dá outras providências. Declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de junho de 2.014.     
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                  Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

19/05/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 043/14, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, Dispondo sobre a Concessão do Alvará Condicionado 

aos Estabelecimentos que especifica e dá outras providências.  

 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 044/14, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que Institui no Município de Santa Rita do Passa Quatro 

o tratamento diferenciado e favorecido às microempresas e empresas de 

pequeno porte de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, de 14 de 

dezembro de 2006, assim como as Leis Complementares nº 127 e nº 128, 

consolidadas e dá outras providências. 
 


